

莲花汽车八剑齐发 亮剑北京车展

在全球瞩目的2012(第十二届)北京国际车展上,莲花汽车一改以往给人留下的印象,以史上最大参展面积、最多参展车型、最炫的L型展台,以及本届北京车展模特大赛唯一汽车赞助商的姿态,携旗下8款一年内上市车型高调亮相北京车展。

莲花汽车以“昂首跨越”为主题,在异彩纷呈、精品荟萃的车展上展示“一样的莲花,不一样的色彩”,尤其是首次亮相的莲花T5、L6更是耀眼夺目。

十年东风悦达起亚亮相北京车展

以“创新和跨越”为主题的2012第十二届北京国际汽车展览会(北京车展)于4月23日,在中国国际展览中心(天竺)新馆隆重揭幕。正逢建厂10周年的东风悦达起亚,将携手起亚汽车(中国),在近1400平方米的展台上,举办盛大的新闻发布会仪式。

东风悦达起亚率旗下全线车型超强阵容登陆北京车展。全新

瑞虎2012款上市售价8.48万元起

5月1日,安徽国际会展中心A馆奇瑞瑞虎2012款正式上市,全系车型“增配不增价”,价格覆盖8.48万元-12.38万元区间。

即日起,凡贷款购买瑞虎指定车型就有机会享受0首付、0利息、0抵押、0担保的优惠政策。选择奇瑞徽银汽车金融公司贷

传承:针对已经上市的莲花L3、L5这次推出的L3GT、L5GT进一步强化和传承了莲花跑车“运动、操控”的产品基因,在造型风格上强化了街跑的元素,使得产品更具运动汽车的产品魅力。

突破:在产品强化英国莲花产品基因的同时,莲花汽车正在寻求市场定位上的突破,探索在传承运动路线的同时,向家用轿车市场突破,形成更运动和更时尚两条产品路线。此次在北京车展上宣布上市的莲花L5 1.8L和年

的KCD-8概念车专门开辟展位,阐述起亚未来汽车品质生活理念。搭载全新Nu发动机的K5 Nu以尊贵外观,“Nu”豪放动力以及引领同级的豪华配置,尽显起亚在动力技术上的深厚积累。精品越级家轿K2及K2两厢也齐齐亮相,演绎悦行双生的魅力。环保理念车型Ray、K5混合动力车以及福瑞迪纯电动车,则以崭新科

款方案,则可在首付20%或首付50%两种贷款方案中任选其一,并有贷款门槛低、审批速度快的优势,贷款一年期将免除利息,还贷无压力。而如果消费者现金紧张,还可选择工商银行“逸贷卡”业务贷款。

此外,无论置换旧车是否为

内将上市的莲花L3 1.6L代表着莲花汽车从运动型的个性市场向大众主流市场的突破。

发展:莲花汽车从运动轿车传承而来将向其他细分市场延伸发展。此次首度参展的T5,即是融合了跑车基因和SUV车型元素的“时尚都市跨界车”;而首次亮相的莲花L6车型在造型设计风格上延续了运动元素的同时加入了时尚和商务元素,可以称之为兼顾运动和商务的“商务型轿跑”。

技,展望起亚绿色未来。此外,智跑、福瑞迪、狮跑等明星车型也联袂出展。同时,起亚汽车(中国)率旗下SHUMA、VQ、索兰托、新佳乐及霸锐等车型登陆车展。

始终以车市引领者为目标,东风悦达起亚并未就此固步,在2012年将围绕全年销售48万辆,打造“顾客满意年”等核心目标,承接十年辉煌,开启崭新未来。先驱

奇瑞品牌,只要二手车评估价在7万元以内,凡换购瑞虎2012款指定车型,均可享受5000元补贴增值换购;另外2010年1月1日后上牌的奇瑞QQ3(自动挡除外),车主换购瑞虎2012款指定车型时,还有机会享受旧车开票价原值回购惊喜。

奇瑞

遥控驾驶惊艳亮相 F3速锐北京车展全球首发

在第十二届北京国际车展上,比亚迪F3速锐携“遥控驾驶”技术首发亮相。随着比亚迪总裁王传福亲自按下手中的遥控驾驶控制器,全球首款搭载遥控驾驶技术的量产车型F3速锐终于揭开了神秘面纱。F3速锐的亮相成为本届车展最大看点。

作为比亚迪3系的精品车型,F3速锐在设计理念上向更高层次迈进。该车搭载的遥控驾驶技术,是比亚迪在智能电子配置上的又一力作。凭借在IT领域的独特优势,比亚迪实现了技术瓶颈的突破,F3速锐成为全球首款配备此项高端技术的量产车型,

意义非凡。

此次F3速锐以遥控驾驶惊艳出场,让现场媒体和观众震撼不已。在20米左右可视范围内,将驾驶控制权从车内转移到车外,可以实现车辆启动、前进后退、左右转向,控制车辆低速行驶,真正实现无人驾驶。这项功能把用户体验作为最高的驱动准则,非常人性化,比如,在车位非常窄、驾驶人上下车不方便的情况下,可以通过遥控驾驶让车辆安全移进、移出;在刮风下雨等恶劣天气条件下,您还可以将车辆遥控移动到自己身边,免受取车时的风吹雨淋。

旗云5全国上市 树“越级标杆”

自3月24日旗云品牌B级家轿旗云5在黑龙江首发热销后,旗云5陆续在全国开展了10场分站上市活动,作为安徽省会合肥也在今年5月1日迎来了旗云5合肥站首发的上市活动,凭借着亲民务实的价格、超越同级车的配置,获得了合肥区域消费者的高度认可。旗云5市场指导价7.58-10.18万元。

作为旗云品牌系列中的首款B级家轿,旗云5不仅具备时尚的外观和丰富的配置,同时还为消

费者提供了舒适的驾乘空间和出色的安全保障,凭借着超越同级车的核心优势,完美诠释出“美好生活创造者”的品牌理念,旨在为消费者带来全方位的价值提升。

旗云5的上市,标志着旗云品牌正式进军B级车市场,而身为旗云品牌迈向B级车市场的头号车型,旗云5凭借其亲民务实的价格、全方位的突出表现打造出了超越同级车型的巨大优势,在自主品牌B级车型中树立了“越级标杆”。

复兴

SIMPLY CLEVER
专于智 慧于行

ŠKODA



购享多重保障
驾护完美生活
ŠKODA 昊锐

限时免费中



¥8000元



¥2308元



¥6100元

5.13母亲节,安徽合成真情回馈车主,赠送免费体检一次!
祝天下母亲一生幸福、安康!



1.4TSI+DSG 车型
荣威3000元
国家节能惠民补贴



X1 购昊锐,乐享0利率、0购置税
另外加1元即可享受保险大礼包!

X2 购昊锐,畅享价值1.3万元的2年6万公里深化保养
6000元新车保险及6000元原厂精美附件大礼包!

☎ 400 820 1111

http://www.skoda.com.cn

昊然天地,安心随行。即日起至4月30日,购买昊锐全系车型,即可参与昊锐X计划,两个优惠选项让您随意选择,超值享受,满意百分百!

安徽合成汽车销售服务有限公司

合肥市包河区纬二路16号上海大众斯柯达展厅 400-8899-859/0551-4846888
合肥市国际汽车城精品展厅I座0551-4391888 置换热线: 13865906663

